

RAKBANK | 50 years
with you

الربع الأول لعام 2026

بنك رأس الخيمة الوطني (ش.م.ع.)

بيان صحفي عن النتائج المالية
ومناقشات الإدارة والتحليلات

أرباح استثنائية بقيمة 1 مليار درهم في الربع الأول لعام 2026

راك بنك يمضي بثقة نحو النمو، مدفوعاً بزخم قوي، وتغطية مخصّصات عالية، ومركز رأسمالي من بين الأقوى في القطاع

رأس الغيمة، دولة الإمارات العربية المتحدة، 20 أبريل 2026 - أعلن بنك رأس الغيمة الوطني (راك بنك) اليوم عن نتائجه المالية للربع الأول من عام 2026.



العائد على السهم

%3.9

36+ نقطة
أساس



العائد على حقوق الملكية
العادية

%29.9

749+ نقطة
أساس



الإيداعات

74.3 مليار

درهم
%22+



إجمالي الأصول

107.3 مليار

درهم
%18+



الربح بعد الضريبة

1 مليار درهم

%43+

جميع الفروق على أساس سنوي

منفتحون على الأعمال .. ونقدّم أداءً ثابتاً باستمرار

نواصل في راك بنك دعم عملنا خلال التحديات قصيرة الأمد، مع تمكينهم من تحقيق النمو على المدى الطويل، عبر منتجات وخدمات مصرفية صُمّمت لتلبية احتياجات عملائنا من الشركات الكبرى، الشركات الصغيرة والمتوسطة، والأفراد.

أعلى ربح ربعي على الإطلاق بعد الضريبة

مدعوماً بهامش صافي فائدة رائد على مستوى القطاع بنسبة 4.0%، ونسبة ودائع جارية وادخارية (CASA) رائدة على مستوى القطاع بلغت 65.5%، إضافةً إلى الأثر الإيجابي الناتج عن بيع نشاط خدمات قبول المدفوعات للتجار بقيمة 473 مليون درهم.

نمو قوي في الميزانية العمومية مع مستويات سيولة و افرة

شهد الربع الأول 2026 زخماً قوياً في الأعمال، مدعوماً بنمو مزدوج الرقم في الأصول والإيداعات، حيث: بلغ إجمالي الأصول 107.3 مليار درهم (+18%)، وارتفعت الإيداعات إلى 74.3 مليار درهم (+22%)، مع نسبة ELAR عند 17.7%، مما يعزز قوة السيولة لدى البنك.

جودة أصول قوية وإدارة مخاطر منضبطة ورأس مال متين

تحسّنت نسبة القروض المتعثّرة إلى 1.9% مقارنةً بـ 2.4% على أساس سنوي، بما يعكس نهجاً اتّمائياً منضبطاً، ومدعوماً بإحدى أعلى نسب تغطية المخصّصات في القطاع، والتي بلغت 277% حتى مارس 2026. وبلغ معدل كفاية رأس المال 18.7%، متجاوزاً بشكلٍ مريح المتطلبات التنظيمية.

عوائد استثنائية للمساهمين

واصلت عوائد المساهمين تحسّنها في الربع الأول من عام 2026، حيث بلغ: العائد على حقوق الملكية العادية 29.9% مقارنةً بـ 22.4% في الربع الأول من عام 2025، وبلغ العائد على الأصول 3.9% مقارنةً بـ 3.2% في الربع الأول لعام 2025، مدفوعاً بالتخارج الاستراتيجي من نشاط خدمات قبول المدفوعات للتجار.



راهيل أحمد، الرئيس التنفيذي لمجموعة بنك رأس الخيمة (راك بنك):

شهد الربع الأول من عام 2026 تصاعداً في حالة عدم اليقين على المستوى الإقليمي، مما أعاد التأكيد على أهمية الجاهزية الاستباقية، والانضباط في التنفيذ، والقيادة الراسخة.

لقد دخلت الإمارات هذه المرحلة من موقع قوة، مستندة إلى اقتصاد متنوع، وهوامش سيادية ومالية متينة، إلى جانب إطار سياساتي أثبت مراراً قدرته على الاستجابة السريعة والحاسمة. ولا تزال الركائز الأساسية للاقتصاد الوطني راسخة، إذ أثبتت الدولة قدرتها على تجاوز التحديات الخارجية، بل والعودة منها أكثر قوة. وفي هذا السياق، لا يسعنا إلا أن نعرب عن بالغ تقديرنا لقيادة دولة الإمارات، التي أسهمت بروبيتها في ترسيخ دعائم وطن يواصل توفير الأمن والثقة، ويعزز إحساس الانتماء لدى الجميع.

وانسجاماً مع هذا النجاح، كان راك بنك على درجة عالية من الجاهزية والتروضع الاستراتيجي، حيث واصلنا تركيزنا على ما يشكل جوهر أولوياتنا: عملائنا، زملائنا، والوطن الذي نخدمه. كما مضينا في تنفيذ استراتيجيتنا بثبات، من خلال المزج بين قوة البنك الرقمي ومرونته، مع الحفاظ على البعد الإنساني في صميم كل تفاعل. ومع احتفالنا بمرور 50 عاماً من الشراكة مع عملائنا، نؤكد التزامنا بتقديم خدماتنا عبر مختلف المنتجات والخدمات، مستنديين إلى نموذج تشغيلي يركز على المرونة والاستمرارية وجودة الخدمة كدعائم أساسية في أسلوب عملنا.

وفي هذا السياق، أتوجه بخالص الشكر والتقدير إلى زملائنا في مختلف قطاعات البنك، تقديراً لالتزامهم ومهنتهم العالية وثباتهم خلال هذه الفترة، حيث كان لجهودهم دور محوري في تمكين عملائنا من مواصلة تعاملاتهم المصرفية بثقة واطمئنان، مع ضمان بقاء أموالهم آمنة ومتاحة في جميع الأوقات. ونفتن كذلك الثقة المستمرة التي يولينا لنا عملائنا، والتي تمثل حجر الأساس في مسيرتنا ونقطة انطلاقنا نحو المزيد من النماء.

في ظل هذه المعطيات، حقق راك بنك أداءً مالياً قوياً ومرئياً خلال الربع الأول من عام 2026، مسجلاً أرباحاً قياسية قبل الضريبة بلغت 1.1 مليار درهم إماراتي. وقد جاء هذا الأداء مدفوعاً بزخم قوي خلال الشهرين الأولين من العام، إلى جانب النمو المستمر في الميزانية العمومية، والتنفيذ المنضبط لاستراتيجيتنا. كما تجاوز إجمالي الأصول 107 مليارات درهم إماراتي، بما يعكس نمواً مستداماً عبر قطاعاتنا الرئيسية، في حين عززت نسبة الودائع الجارية والادخارية (CASA) المرتفعة جودة ميزانيتنا العمومية واستقرار قاعدة الودائع.

كما تعكس هذه النتائج قوة نموذج أعمالنا المتنوع وعالي الجودة، والمدعوم بميزانية عمومية متينة، وجودة أصول قوية، إلى جانب واحدة من أقوى مستويات رأس المال والسيولة في القطاع. ويعزز ذلك أيضاً تسجيل إحدى أعلى نسب تغطية المخصصات على مستوى القطاع، بما يؤكد جودة ميزانيتنا العمومية ومرونة نموذج أعمالنا.

وقد انعكس ذلك أيضاً على المراجعة الدورية الأخيرة لوكالة "موديز"، التي أقيمت على تصنيف الودائع طويلة الأجل عند Baa1 مع نظرة مستقبلية إيجابية، مستندة إلى قوة رأس المال، ومتانة هيكل التمويل والسيولة، وتحسن جودة الأرباح، وتنامي تنوع نموذج الأعمال.

وعلى صعيد التحول الرقمي، تواصل منصّاتنا الرقمية تحقيق نمو متسارع، حيث تجاوز عدد عمليات تسجيل الدخول الرقمية 16.7 مليون خلال الربع، فيما قدم مساعدنا الذكي المدعوم بالذكاء الاصطناعي "راي" خدماته لأكثر من 147 ألف عميل.

وفي قطاع الخدمات المصرفية للأفراد، قمنا بمعالجة مدفوعات تجاوزت 23.6 مليار درهم إماراتي، بما يعكس حجم وكفاءة منصّاتنا، إلى جانب إطلاق خدمات Alipay وWeChat Wallet لتعزيز عروضنا في مجال المدفوعات العابرة للحدود مع الصين.

بالإضافة لذلك، شهدت خدمات إدارة الثروات والاستثمار مزيداً من التطور؛ عبر إطلاق أدوات استثمارية متقدمة، تشمل السندات الجزئية، والاستثمارات مزدوجة العملة، والمذكرات المهمة، إلى جانب توفير رحلة رقمية متكاملة للاكتتاب في صناديق الاستثمار. ونتيجة لذلك، حصد راك بنك جائزتي أفضل بنك للخدمات المصرفية المميزة في الشرق الأوسط وفي دولة الإمارات ضمن جوائز يورو موني للخدمات المصرفية الخاصة 2026، بما يعكس قوة عروضنا وثقة عملائنا.

وخلال الربع الأول من هذا العام، استكملنا نقل خدمات قبول المدفوعات للتجار إلى شركة Network International، في خطوة استراتيجية محورية أسست شراكة طويلة الأمد لتقديم حلول مدفوعات "الأفضل في فئتها". إن هذه الشراكة التي نفخر بها مع مزود عالمي من دولة الإمارات، تعزز التزامنا بدعم الكفاءات الوطنية، مع توسيع نطاق خدماتنا وتقديم حلول مبتكرة لعملائنا. وإلى جانب هذه المكاسب الاستراتيجية، أسهمت هذه الصفقة في تعزيز مستويات رأس المال والسيولة في الوقت المناسب، بما يدعم مرونة الميزانية العمومية ويعزز قدرة البنك على دعم عملائه، والاستثمار في المبادرات ذات الأولوية، واغتنام فرص النمو الجاذبة، رغم التحديات في بيئة الأعمال.

وتظل الخدمات المصرفية للشركات الصغيرة والمتوسطة في صميم هويتنا، وركيزة أساسية في الاقتصاد الوطني لدولة الإمارات، حيث تزداد اليوم أهمية وجود شريك مصرفي موثوق أكثر من أي وقت مضى. وفي هذا الإطار، نواصل الوقوف إلى جانب عملائنا، مستنديين إلى إرثنا الممتد في دعم أكثر من 250 ألف شركة على مدى الخمسين عاماً الماضية. حيث قمنا خلال الربع الأول من عام 2026، بضم أكثر من 4,100 رائد أعمال، مع تقديم تمويلات تجاوزت 1.4 مليار درهم إماراتي. وبالتوازي مع ذلك، نواصل تطوير حلولنا الرقمية لتعزيز كفاءة أعمال عملائنا، بما في ذلك حلول الدفع عبر رمز الاستجابة السريعة (QR) المدعومة من منصة "آني"، بما يسهل على الشركات إدارة تدفقاتها النقدية، ويدعم كفاءتها التشغيلية، ويمكنها من التوسع بثقة. وبذلك، نرسخ مكانتنا كبنك رائد لقطاع الشركات الصغيرة والمتوسطة في دولة الإمارات، بحصولنا على جائزة "شريك نمو الشركات الصغيرة والمتوسطة للعام" من "ذا ديجيتال بانكر".

كما حقق قطاع الخدمات المصرفية للشركات أداءً قوياً خلال الربع الأول 2026، مدعوماً بتدفق مستقر للصفقات عبر القطاعات الرئيسية، وتقدم متواصل في بناء نموذج أعمال متنوع ومستدام. كما شهد نشاط الإقراض زخماً ملحوظاً، مع تنفيذ ناجح لصفقات نوعية في قطاعات العقارات والطيران والتصنيع والطاقة؛ ما يعكس عمق خبرتنا وقدرتنا على تلبية احتياجات عملائنا عبر مختلف القطاعات. وبموازاة ذلك، واصل قطاع الخدمات المصرفية للمعاملات تقديم دعم مستقر للميزانية العمومية، مع بقاء خدمات حسابات الضمان كإحدى ركائز قوتنا الأساسية. وقد توج هذا الأداء بحصولنا على جائزتي أفضل حل لتمويل سلاسل الإمداد وأفضل مبادرة لمنصة تمويل سلاسل الإمداد من "ذا ديجيتال بانكر"، بما يعزز مكانتنا كشريك مالي موثوق.

ومع تطلّعنا إلى الربع الثاني من هذا العام، ننطلق من موقع قوة، مدعومين بقاعدة رأسمالية تُعد من بين الأقوى في القطاع، ومستويات سيولة مرحة، ونموذج أعمال متنوع، إلى جانب واحدة من أعلى نسب تغطية المخصصات في القطاع؛ مما يمنحنا ثقة راسخة في قدرتنا على مواصلة دعم عملائنا، وتمكينهم من تحقيق النمو، على المديين القريب والبعيد.



التصنيفات

يحظى رابك بنك بتصنيفات ائتمانية من وكالات تصنيف عالمية، تعكس قوة المركز المؤسسي للبنك، المدعوم بالثقة والشفافية في التقارير والإفصاحات المالية. وخلال الفترة، أكدت وكالة فيتش تصنيف البنك، فيما أبقت وكالة موديز على تصنيف الودائع طويلة الأجل عند Baa1 مع نظرة مستقبلية إيجابية، بما يعكس قوة رأس المال، ومثانة التمويل والسيولة، وتنامي تنوع نموذج الأعمال.

وكالة التصنيف	آخر تحديث	الودائع	نظرة مستقبلية
موديز	مارس 2026	Baa1/ P-2	إيجابية
فيتش	يناير 2026	BBB+/F2	مستقرة
كابيتال إنتلجنس	أغسطس 2025	A/A1	مستقرة

أداء ربعي استثنائي رغم التقلبات المحيطة

بلغت الإيرادات التشغيلية خلال الربع الأول من عام 2026 نحو 1.8 مليار درهم إماراتي، محققة نمواً 40% على أساس سنوي. وارتفع صافي إيرادات الفائدة بنسبة 9% ليصل إلى 947 مليون درهم إماراتي، مدفوعاً بنمو إجمالي الأصول واستقرار هامش صافي الفائدة عند 4.0%. مدعوماً بمزيج ودايع جارية وادخارية (CASA) يُعد من بين الأفضل في القطاع (65.6% في مارس 2026). في المقابل، تراجع هامش صافي الفائدة المعدل حسب المخاطر إلى 3.0% مقارنةً بـ 3.9% في العام السابق، متأثراً بانخفاض أسعار الفائدة وزيادة المخصصات الاحترازية لمواجهة التقلبات الإقليمية. وارتفعت الإيرادات غير المرتبطة بالفائدة إلى 873 مليون درهم إماراتي، بنمو 102% على أساس سنوي، مدفوعة بتنوع مصادر الدخل، لا سيما في الرسوم والعمولات، وإيرادات صرف العملات الأجنبية، ودخل الاستثمارات، إلى جانب عوائد بيع نشاط خدمات قبول المدفوعات للتجار. كما ارتفعت نسبة الرسوم إلى إجمالي الدخل إلى 48% مقارنةً بـ 33.3% في الربع الأول 2025. وبلغت المصروفات التشغيلية 476 مليون درهم إماراتي، بزيادة (+10%) على أساس سنوي، مدفوعة بزيادة حجم الأعمال والاستثمارات المستمرة، مع الحفاظ على انضباط التكاليف، حيث تحسنت نسبة التكلفة إلى الدخل إلى 26.2% مقابل 33.4% في العام السابق. وبلغ صافي مخصصات انخفاض القيمة إلى 238 مليون درهم إماراتي، بما يعكس نهجاً احترازياً مدروساً، رغم استمرار التحسن في جودة الأصول، حيث انخفضت نسبة القروض المتعثرة من 2.4% إلى 1.9%. ونتيجة لذلك، ارتفعت تكلفة المخاطر إلى 1.7% مقارنةً بـ 0.8% في الفترة نفسها من العام السابق.

قوة الميزانية العمومية تقود مسار النمو

المستدام

واصلت الميزانية العمومية لرابك بنك تعزيز متانتها خلال الربع الأول من عام 2026، حيث ارتفع إجمالي الأصول بنسبة 18% على أساس سنوي ليصل إلى 107 مليار درهم إماراتي بنهاية مارس 2026، في انعكاس لنمو متوازن ومستدام عبر مختلف قطاعات الأعمال. كما نمت القروض والسلف بنسبة 15% لتصل إلى 58.2 مليار درهم إماراتي، مدفوعة بنمو عبر مختلف القطاعات. وارتفعت قروض الخدمات المصرفية للأفراد بمقدار 2.3 مليار درهم لتصل إلى 25 مليار درهم، بدعم من التمويل العقاري وتمويل المقيمين. كما ارتفعت قروض الخدمات المصرفية للأعمال بمقدار 739 مليون درهم لتصل إلى 11.5 مليار درهم، مدفوعة بقطاع الشركات الصغيرة والمتوسطة. وارتفعت قروض الخدمات المصرفية للشركات بمقدار 4.7 مليار درهم لتصل إلى 21 مليار درهم. وبلغت الأرصدة لدى البنوك الأخرى 15.7 مليار درهم، فيما بلغت الاستثمارات في الأوراق المالية 20.8 مليار درهم، بزيادة 26.3% و 18.7% على التوالي. وعلى صعيد التمويل، ارتفعت ودائع العملاء بنسبة 22% على أساس سنوي لتصل إلى 74.3 مليار درهم إماراتي، مع نمو ودائع الحسابات الجارية والادخارية (CASA) بنسبة 23% إلى 48.8 مليار درهم. وجاء هذا النمو مدفوعاً بمصادر تمويل منخفضة التكلفة عبر الخدمات المصرفية للشركات والأفراد، حيث بلغت ودائع الحسابات الجارية والادخارية (CASA) على التوالي 35.8% و 69.5%، فيما بلغت نسبة ودائع الحسابات الجارية والادخارية (CASA) في الخدمات المصرفية للأعمال 88.5%. بما يعزز استقرار هيكل الودائع وجودة مصادر التمويل.



راحيل أحمد

الرئيس التنفيذي للمجموعة

رأس المال والسيولة

بلغت نسبة كفاية رأسمال البنك وما في حكمها 13.6 مليار درهم إماراتي بنهاية مارس 2026، بزيادة قدرها 2.9 مليار درهم مقارنةً بالفترة نفسها من العام السابق. وبلغ صافي التدفقات النقدية من الأنشطة التشغيلية 111 مليون درهم، في حين بلغ صافي التدفقات الخارجة من الأنشطة الاستثمارية 792 مليون درهم إماراتي و 763 مليون درهم إماراتي من الأنشطة التمويلية.

أثر النفقات الرأسمالية وعمليات

التنمية

بلغت النفقات الرأسمالية 64.3 مليون درهم إماراتي بنهاية مارس 2026، مقارنةً بـ 56.7 مليون درهم للفترة نفسها من العام السابق، وذلك في إطار استمرار البنك في الاستثمار في البنية التحتية والتقنيات الرقمية دعماً لمسيرة النمو والتحول.

البند	الربع الأول 2026	الربع الأول 2025	على أساس سنوي %	الربع الرابع 2025	على أساس سنوي %
صافي إيرادات الفائدة	947	867	%9.2	961	%9.2
الإيرادات غير المرتبطة بالفائدة	873	433	%102	313	%179.4
الإيرادات التشغيلية	1,820	1,300	%40.0	1,273	%42.9
المصاريف التشغيلية	(476)	(434)	%9.6	(513)	(%7.1)
الأرباح التشغيلية	1,344	866	%55.2	761	%76.6
صافي احتياطات الخسائر على الائتمان	(238)	(94)	%154.0	(180)	%32.4
الربح قبل الضريبة	1,106	772	%43.2	581	%90.3
الضريبة	(98)	(68)	%45.0	(52)	%87.5
الربح بعد الضريبة	1,008	704	%43.0	529	%90.6

(بالمليار درهم إماراتي)	مارس 2026	مارس 2025	على أساس سنوي %	على أساس سنوي %
إجمالي الأصول	107.3	90.8	%18.2	%2.2
إجمالي القروض والسلف	58.2	50.4	%15.4	%4.0
الودائع	74.3	61.0	%21.7	%5.5

النسب الرئيسية	الربع الأول 2026	الربع الأول 2025	على أساس سنوي %
العائد على حقوق الملكية ¹	%29.9	%22.4	%7.5
العائدات على الأصول ¹	%3.9	%3.2	%0.6
صافي هامش الفائدة ^{3,1}	%4.0	%4.3	(%0.3)
نسبة التكلفة إلى الدخل	%26.2	%33.4	(%7.2)
نسبة القروض المتعثرة	%1.9	%2.4	(%0.5)
نسبة كفاية رأس المال ²	%18.7	%18.6	%0.1

1- يتم احتساب هامش صافي الفائدة بناءً على أساس متوسط الأصول المدرة للفائدة

2- نسبة القروض والسلف (المرحلة الثالثة) إلى إجمالي القروض والسلف

3- تشمل الإيرادات غير المرتبطة بالفائدة للربع الأول 2026 مبلغ 473 مليون درهم إماراتي ناتج عن بيع خدمات قبول المدفوعات للتجار

جوائز وتكريمات بنك رأس الخيمة الوطني للربع الأول لعام 2026



نحن في بنك رأس الخيمة الوطني (راك بنك) نؤمن بأن الخدمات المصرفية يجب أن تكون بسيطة، بلمسة إنسانية، ومفيدة. وهذا هو النهج الذي نتبناه كل يوم. ومنذ تأسيسنا عام 1976، ونحن نرافق الأفراد والشركات في جميع أنحاء الإمارات في رحلتهم نحو النجاح، من خلال تزويدهم بالأدوات والدعم والثقة التي يحتاجونها لتحويل طموحاتهم إلى واقع. بدأنا كبنك مجتمعي صغير، وتطورنا لنصبح إحدى أكثر المؤسسات المالية حيوية وابتكاراً في الدولة. وما لم يتغير أبداً هو إيماننا الراسخ بأن الخدمات المصرفية وُجدت لخدمة الإنسان لا العكس.

واليوم، نحن نقود فصلاً جديداً من مسيرتنا يجمع بين الابتكار الرقمي الذكي والتواصل الإنساني الحقيقي نطلق عليه: رقمي بلمسة إنسانية. نخدم عملاءنا عبر جميع القطاعات من خلال مجموعتنا الثلاث: الخدمات المصرفية للأفراد (PBG)، والخدمات المصرفية للأعمال (BBG)، والخدمات المصرفية للشركات والمؤسسات (WBG). وبصفتنا البنك المفضل للشركات الصغيرة والمتوسطة في دولة الإمارات، نواصل دعم آلاف الشركات لتحقيق النمو والازدهار عبر حلول مصرفية رقمية سلسة ومتكاملة.

كما تضم مجموعتنا أيضاً تطبيق سكيبي - المنصة الرائدة في المنطقة مدفوعات المدارس، وبروتيجو - منصة التأمين الرقمية من الجيل الجديد، إلى جانب راک إنشورنس، إحدى أكثر شركات التأمين موثوقة في الدولة؛ لتتكامل جميعها في منظومة شاملة تجعل حياة عملائنا أكثر سهولة وأماناً.

وبدأ من تمكين رواد الأعمال والشركات الصغيرة والمتوسطة، وصولاً إلى إطلاق أول خدمة لتداول العملات الرقمية للأفراد في الإمارات، مروراً بمساعدتنا الرقمي الخاص المدعوم بالذكاء الاصطناعي "راي"، نواصل رسم ملامح مستقبل العمل المصرفي، مع الحفاظ على جوهره الأصيل: الإنسان.

راك بنك - رقمي بلمسة إنسانية.

لمزيد من المعلومات، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.rakbank.ae

كما يمكن التواصل مع راک بنك عبر منصات التواصل الاجتماعي:

X.com/rakbanklive

Instagram.com/rakbank

tiktok.com/@rakbank

<https://www.linkedin.com/company/rakbank>

للاستفسارات، يرجى التواصل مع:

سفياتوسلاف شلياختين

ir@rakbank.ae

ميشال الصدي

michelle.saddi@rakbank.ae

إخلاء مسؤولية

تم إعداد المعلومات الواردة في هذا المستند من قبل بنك رأس الخيمة الوطني (ش.م.ع.) في الإمارات العربية المتحدة ("راك بنك") - وهي معلومات عامة تمهيدية عن أنشطة بنك رأس الخيمة الوطني، بشكل مختصر وليست شاملة أو كاملة، ولا يُقصد بها أن تعكس الحالة الراهنة في تاريخ هذا المستند.

المعلومات الواردة في هذا المستند مخصصة للمستثمرين الذين يتمتعون بالمعرفة في الأمور الاستثمارية، ولا ينبغي اعتبارها - بما في ذلك التطلعات المستقبلية أو البيانات المالية - نصيحة أو توصية للمستثمرين الحاليين أو المحتملين فيما يتعلق بالاحتفاظ بالأوراق المالية، أو شرائها، أو بيعها أو أي من المنتجات أو الأدوات المالية الأخرى، كما أنها لا تأخذ بعين الاعتبار أهدافك الاستثمارية الخاصة أو وضعك المالي أو احتياجاتك المحددة. لذا قبل اتخاذ أي إجراء - استناداً لهذه المعلومات - ينبغي عليك النظر في مدى ملاءمتها لرؤيتك وتطلعاتك، وقراءة أي مستند ذي صلة، وينصح أن تسعى للحصول على استشارة مالية وقانونية

جميع المعاملات المتعلقة بالأوراق المالية والمنتجات أو الأدوات المالية تنطوي على مخاطر، منها على سبيل الذكر لا الحصر: مخاطر تطورات السوق، والتطورات الاقتصادية، والعوامل الجيوسياسية. كما قد تنطوي المعاملات الدولية على مخاطر متعلقة بأسعار الصرف. وتُعد التوقعات والسيناريوهات التوضيحية بطبيعتها غير مؤكدة، وقد تختلف النتائج الفعلية اختلافاً جوهرياً عما هو متوقع. ولا ينبغي الاعتماد على الأداء السابق كمؤشر على الأداء المستقبلي.

قد يحتوي هذا المستند على معلومات مالية منشورة، أو معلومات تم الحصول عليها من مصادر يُعتقد بأنها موثوقة، ومع ذلك، يُخلى راك بنك مسؤوليته فيما يتعلق بدقة، أو نزاهة، أو اكتمال أو صحة المعلومات الواردة في هذا المستند، بما في ذلك البيانات التي تتعلق بالتطلعات المستقبلية، كما لا يتحمل أي التزام بتحديث أو تعديل أي من هذه المعلومات أو البيانات التي تتعلق بالتطلعات المستقبلية؛ لتعكس أي تغيير في الوضع المالي أو الحالة أو شؤون راك بنك أو أي تغيير في الأحداث أو الظروف التي تستند إليها تلك البيانات.

ولا يتحمل راك بنك، أو أي من الكيانات التابعة له، أو الشركات ذات الصلة، أو أعضاء مجلس الإدارة، أو الموظفين، أو الوكلاء، أو أي شخص آخر أي مسؤولية عن أي خسارة مباشرة أو غير مباشرة ناتجة عن استخدام أو الإشارة إلى هذا المستند أو محتواه، بما في ذلك الخطأ أو الإهمال، أو أي اعتماد يُبنى على ما ورد فيه.